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Jedna z posledních možností užít si letos venkovní posezení, včetně bohatého rautu a 
zábavy s nejbližšími – to byla zahradní slavnost v SeneCura SeniorCentru Kolín. Tentokrát 
připravil personál oslavu v duchu oblíbené pohádky. 
  
Ředitelka SeniorCentra Kolín Hana Máchová ve svém úvodním projevu přivítala více než 140 hostů 
–  jak klienty a jejich rodiny, tak místostarostu města Michala Najbrta. 

„Zahradní slavnosti mají mezi aktivitami v domovech SeneCura důležitou roli. Podporují partnerské 
vztahy mezi rodinami klientů a zařízením, ale i komunitní život v daném místě. Pro klienty jsou 
tradicí, na kterou se vždy těší,” říká Hana Máchová. 

Po uvítání následoval pestrý program, na kterém se podíleli i samotní klienti. „Součástí slavnosti 
bylo vystoupení našeho sboru Rozmarýn pod vedením kolegyně Ivy Tučkové. Sbor se schází 
pravidelně každý čtvrtek v jedné z našich domácností, kam dochází klientky a klienti napříč celým 
domovem,” říká aktivizační pracovnice Eva Němcová Krojová. Kromě vystoupení klienti připravili pro 
hosty lahodné sušenky a podíleli se také na výzdobě. 

Program a celkový charakter slavnosti se odehrál ve stylu večerníčku Potkali se u Kolína –   
s odkazem na pohádku o medvědech, kteří mají ve městě i své sochy. Výzdoba byla laděná do 
modré a bílé, tedy do barev skupiny SeneCura. 

Kromě vystoupení klientů se hosté bavili díky řadě interpretů – od saxofonisty a harmonikáře až po 
taneční skupiny Třídvoračky a Srdíčko či mažoretky ze Základní umělecké školy Přelouč. 

Slavnost byla pro hosty příjemným setkáním, poskytla ale i možnost pomoci potřebným. Během dne 
bylo totiž možné zakoupit si háčkované výrobky a podpořit tak Nadaci Klubko s nití pomáhá, která  
s domovem spolupracuje. 
  
Bohaté občerstvení připravili šikovní kuchaři SeniorCentra. Na grilu se připravovaly kuřecí steaky, 
vepřová krkovička či šašlik. Pro ty, kteří preferovali lehčí stravu, byly připravené tvrdé sýry  
a zelenina, nakládané cibulky nebo olivy. Na stolech nechyběly ani sladké lahůdky jako donuty, 
minikoblihy a čtyři druhy zmrzliny. 

Kontakt: 4JAN PR, Jana Barčáková, tel.: 603 820 382, jana.barcakova@4jan.cz 

 

SeneCura SeniorCentrum Kolín nabízí sociální služby Domov pro seniory a Domov se zvláštním režimem (pro seniory 
trpící Alzheimerovou chorobu či demencí) a Odlehčovací službu. Svým klientům zde zajišťují péči 24 hodin 7 dní v týdnu. 
Je držitelem čyřhvězdičkové Značky kvality od Asociace poskytovatelů sociálních služeb. Kromě zdravotní, ošetřovatelské 
a sociální péče zde naleznete širokou škálu doplňkových služeb i bohatý výběr volnočasových aktivit.  

 

mailto:jana.barcakova@4jan.cz
https://kolin.senecura.cz/domov-pro-seniory/
https://kolin.senecura.cz/domov-se-zvlastnim-rezimem/


Skupina SeneCura je s více než 2 000 lůžky předním nestátním poskytovatelem pobytových sociálních služeb v České 
republice. V 17 SeniorCentrech nabízí pobytové sociální služby Domov pro seniory a Domov se zvláštním režimem pro 
klienty s Alzheimerovou chorobou či jiným typem demence. Zařízení SeneCura jsou založena na partnerství, spolupráci, 
inovacích, kvalitní péči, ale i na vysoké kvalitě života ve stáří. www.kolin.senecura.cz
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